

WEEKLY 本周

近日,第十八届成都国际汽车展览会顺利落下帷幕。得益于成都在中国西部的重要地位,成都车展已发展成为西部地区最重要的车展盛会。特别是随着各大汽车集团西部开发战略的不断推进,车企对成都车展也越来越重视。

此次车展,众多车企都表现出了极大的积极性,其中,自主品牌汽车首发车型达11款,合资以及进口品牌首发车型达25款。不得不说,众车企争相发力西部市场,是面对当下车市发展形势所做出的正确战略选择。

但值得指出的是,对于自主品牌来说,虽然西部车市形势大好,但在西部盲目建厂仍是不可取的。一方面,自主品牌在西部的品牌影响力较为薄弱;另一方面,自主品牌承担风险的能力较弱,其不像国际跨国汽车巨头那样拥有雄厚的技术支持和资金储备。

那么,自主品牌车企应当如何在西部车市中分得一杯羹呢?其实自主品牌车企完全可以放下建厂的想法,集中精力在西部建设销售网点,抢先一步布局销售网络,这应该是更为可靠的发展途径。

数字

1.2%

2015年8月,马自达总计在中国市场销售了15983辆汽车,对比去年8月份的15787辆零售销量,同比小幅增长1.2%。

2.45万辆

根据机动车整车出厂合格证统计,2015年8月,我国新能源汽车生产2.45万辆,同比增长近4倍。

5000万美元

据报道,丰田公司近日表示将投资近5000万美元,与美国多所高校联合研发自动驾驶汽车技术。

爱车生活 Auto Life

事件



点评:全铝车身可减轻车身重量,从而降低油耗,对环保大有益处。

捷豹2015款XE上市

日前,捷豹XE国内正式上市销售,共推出3款车型,售价为39.8万-57.8万元。新车将以进口的形式在国内销售。

捷豹XE定位中型车,基于模块化全铝结构研发,外观设计运用了捷豹家族式造型。

内饰方面,预计捷豹XE将提供黑白两种内饰配色。在内饰材质方面选用了高科技面料及高级皮革。此外,新车还提供10种色彩的情景照明系统。

动力方面,新车将搭载3.0L机械增压和2.0L涡轮增压高/低功率版共三款发动机。其中,2.0T发动机的最大功率为177kW和147kW,3.0T发动机的最大功率为250kW,与之匹配的是8速自动变速箱。

谷歌将亮相法兰克福车展

美国互联网公司谷歌将亮相即将到来的德国法兰克福车展,这将是谷歌第一次在法兰克福车展亮相。谷歌打算利用这次汽车行业盛事向全世界展示其对未来汽车的设想。谷歌汽车是一款外形弧度圆润的城市小车,顶盖上装有雷达设备,目前这款产品正在美国的公路上进行测试。此次车展谷歌不会带样车参展,而是派出专家介绍产品。

点评:随着车联网的发展,IT行业的先锋开始逐渐向汽车产业渗透。

索尼考虑进军汽车业

据报道,索尼公司近日表示对进军汽车行业持有较大的兴趣。如果其决定进入汽车行业,将首先选择与一个成熟的汽车厂商合作。

值得一提的是,索尼公司近日决定将其应用在照相机、手机上的图像传感器应用到汽车上,这将逐步扩大索尼公司的业务范围,并为其进入汽车业奠定基础。

点评:若索尼公司的相关技术应用于汽车产业,势必会带给消费者不同的驾乘体验。



奥迪A6 allroad国内正式上市

近日,奥迪A6 allroad quattro在国内正式上市,售价65.48万元。

新车传承了新奥迪A6系列一贯的高品质和舒适感。在配置方面,新车拥有自适应空气悬架、夜视系统、抬头显示、车道保持、变道辅助、电动后备厢、全景天窗等配置可选。

动力方面,新车搭载的3.0升机械增压发动机与7速双离合变速器,可以说是黄金动力组合。

点评:新车最大的亮点在于可以适应更多的路况以及拥有更好的装载能力。

奥迪、保时捷再联手 共同开发新引擎

日前,据报道,奥迪公司将与保时捷公司联合开发新的V6、V8系列引擎。新V6系列引擎的总排量为3.0L,新V8引擎的总排量为4.0L。在新的引擎技术基础上,奥迪公司还将开发2.5L阿特金森循环V6引擎。

奥迪公司与保时捷公司的引擎合作计划内部代号为“KoVoMo”,研发成功的新引擎将在大众集团旗下所有品牌中应用。

点评:合作研发汽车配置可以算得上是一种双赢的手段。



宝马4系2015限量版上市

日前,宝马4系2015限量版在国内正式上市。新车共发布包括四门轿跑、双门轿跑以及敞篷版三款共6款车型,售56.2万-74.6万元。

外观方面,宝马4系2015限量版提供包括蓝色、橙色和灰色的多种车身配色,并搭配M套件和双色19寸轮毂,整车比现款更加富有运动感。

配置方面,iDrive系统、导航、宝马互联驾驶、多功能方向盘、方向盘换挡、自动空调、真皮座椅、座椅记忆、前排座椅加热、远近光氙气大灯以及自动雨刮这些都是标准配置。与现款车型不同的是新车配备了宝马新版导航系统。

点评:限量版新车不仅外观个性时尚,而且实现了配置升级。

保时捷911将推涡轮增压版本

据报道,为了响应日趋严格的排放标准,保时捷计划为其911跑车新增涡轮增压版本,新车将在本月的法兰克福车展上亮相。涡轮增压发动机与目前的发动机相比,动力将提升20马力,同时降低二氧化碳排放。据称,选择涡轮增压主要是由于非此不能达到严格的排放标准,部分车型仍将提供自然吸气发动机版本,不过整体来说将大规模地向涡轮增压转变。

点评:随着政府对环保的要求不断提升,车企对汽车配置也应当不断调整。

低调的豪华

试驾福特金牛座

文 | May



福特金牛座作为一款C级豪华车,在同级别的车型中具备绝对的竞争实力。



长安福特金牛座此次共推出5款车型,包含两款发动机,它在豪华和舒适性上下的功夫绝对让你眼前一亮。

金牛座的前脸采用了家族化的设计,五横条六边形的镀铬格栅使得汽车前脸豪气硬朗。中网面积较大并且配置了进气格栅主动关闭系统,能够帮助发动机更早的进入适合工作的温度,在行驶的过程中能减小风阻降低油耗。新车采用了远近光一体的智能大灯,它装配了同级领先的大灯自动远光感应调节系统,可根据路况自动识别需求,从而开启或关闭远光灯。雾灯同样采用了LED发光单元,周围使用了大面积的镀铬装饰,既美观又实用。

金牛座车身侧面的腰线修长平直,简洁优雅,后排隐私玻璃以及侧窗镀铬装饰,提升了金牛座作为C级车的豪华气势。

尾部造型非常符合大众审美,尾灯的LED光源在夜晚点亮时非常抢眼,双边单出的异性尾排对称美十足。

新车在内饰设计上用料高档,做工讲究,布局规整,中控台和门内饰上镶嵌了实木装饰,凡是人的身体所能接触到的地方,都采用了软性材质包裹,方向盘与车门扶手上则为真皮包裹,手感出色。2.0T与2.7T顶配车型的仪表盘自带大面积液晶屏,通过它可以设置所有的主动安全系统。全系标配全景天窗面积可观,人性化设计的遮阳板前后两段打开。

动力方面,长安福特为金牛座提供了三种不同排量的发动机,先期发布了2.0T和2.7T涡轮增压发动机,后期将推出1.5T车型。金牛座2.0T与2.7T车型官方公布的百公里加速成绩为7.9秒和6.9秒。

本真归来

试驾2016款斯柯达Yeti

文 | Winnie



此次2016款斯柯达Yeti直接以英文名重回车市,并由“古惑仔”强势代言,尽显硬派都市SUV的气质。

2016款斯柯达Yeti的售价较之前有了不小的下调。除超越同级别的超大车内空间外,全景天窗成为了全系标配,这是此次升级的一个大亮点。

在外观方面,2016款斯柯达Yeti只进行了一些细节方面的提升。进气格栅采用高光黑进气格栅边框,泾渭分明的黑色质地与银色镀铬条让16款Yeti的前脸更具层次感 and 时尚感。同时,新款Yeti还采用了双氙气前大灯,照明效果十分出色。相比前脸,新款Yeti侧身变化较多,老款车型上的门侧防擦条不再保留,新增的侧翼子板装饰采用了类似鲨鱼腮的造型,而车顶天线则升级为鲨鱼鳍样式,使整车姿态更加大气饱满。车身B柱改为了黑色,这样就让Yeti的车顶的悬浮效果更加明显。除此之外,新款Yeti还增加了飞沙金色和17寸的全新轮毂,也为新车增色不少。

内饰方面的改动更小,中控台基本无变化。为与外观相搭配,除了淡雅米色内饰和动感深色内饰外,2016款Yeti还新增了灰黑双拼风格内饰,更添动感气息。

配置部分,新款Yeti增加了无钥匙进入和一键启动等人性化配置。本次改款中最大的升级当属全系标配的大尺寸全景天窗,这在同级别车型中并不多见。整体面积近1.2㎡,透光面积是普通天窗的3倍,5mm的厚度还能有效防止紫外线造成的晒伤。同时车主可开启靠近前排的半扇天窗,有利于促进车内空气的流通,使乘坐心情更为舒畅。

大空间是Yeti车型上的一个非常惹眼的优势。2016款斯柯达Yeti车身长宽高分别为4459mm/1793mm/1682mm,轴距为2638mm。后排座椅不仅支持放倒功能,还能够独立拆卸,获取更大的装载空间。值得一提的是,拆除后的座椅可以在野外活动中充当座椅使用,十分便利。

动力方面,新款Yeti搭载1.6L、1.4T和1.8T三款发动机,分别搭配5MT、6速和7速双离合,保持了一如既往的大众风格,T+D黄金动力组合,保证新车动力充沛但不失稳健。

潮流“达人”

试驾Smart fortwo 激情版

文 | May

smart fortwo作为一款个性到底的精品小车,全新的它能否再次打动潮人们呢?

全新Smart fortwo的细节设置处处散发着个性潮流的气息,新车外观看起来更为年轻动感,用焕然一新来形容一点都不为过。

车头造型简洁时尚,进气隔栅的面积明显加大了很多,同时采用了类似奔驰“满天星”的风格,不过和奔驰不同的是,smart的进气格栅采用了黑色蜂窝网状的设计,视觉效果非常好。前大灯、尾灯和进气格栅采用圆形元素,在造型上更显可爱。车身腰线增添了肌肉线条,视觉上更加强壮。

定制是Smart必不可少的,全新的Smart通过车面板和车体结构的撞色搭配提供了九种颜色的车身。除了外观,内饰同样也提供黑白、橙黑和全黑三种配色,个性化十足。

新车搭载的1.0L三缸自然吸气发动机,最大功率52kW,在2850转速能输出91N·m的最大扭矩。与发动机匹配的是twinamic六速双离合变速箱,具有经济、运动、手动三种驾驶模式。